



## Коммерсантъ: "Квоты на мигрантов шли по твердой таксе"

Экс-начальника УФМС по Челябинской области обвиняют в получении 1,2 млн рублей

Следственное управление СКР по Челябинской области завершило расследование уголовного дела бывшего руководителя УФМС России по региону Сергея Рязанова, которого обвиняют во взяточничестве. Ему предъявлено обвинение по девяти эпизодам, общая сумма взяток по которым составила 1,2 млн руб.

О том, что дело Сергея Рязанова расследовано и передано в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения, сообщили в пресс-службе следственного управления СКР по Челябинской области. По итогам следственных мероприятий Сергею Рязанову предъявлено обвинение в «злоупотреблении должностными полномочиями» (ч. 1. ст. 285 УК РФ) и «получении взятки в крупном размере» (ч. 2. и ч. 5 ст. 290 УК РФ). Всего следователями было выявлено девять преступных эпизодов, общая сумма взяток по которым превысила 1,2 млн руб.

Как бывшему главе УФМС изменили меру пресечения

В апреле Центральный райсуд Челябинска изменил меру пресечения бывшему руководителю регионального управления Федеральной миграционной службы Сергею Рязанову, обвиняемому в получении взятки, с домашнего ареста на содержание под стражей. Сотрудники ГУФСИН, следившие за исполнением наложенных на полковника ограничений, зафиксировали факт его встречи со свидетелем, что запрещено

Сергей Рязанов был задержан сотрудниками ФСБ 2 июля прошлого года в кафе при получении более 135 тыс. руб. от директора Миасского хлебозавода Сергея Чувашова. По данным следствия, на момент совершения преступления начальник УФМС находился в служебной форме. За полученную взятку Сергей Рязанов должен был выдать Миасскому хлебозаводу квоты на привлечение мигрантов. Сразу после задержания он был помещен под домашний арест и уволен из органов, свою вину он не признает. В апреле этого года мера пресечения была изменена на содержание под стражей: сотрудники ГУФСИН, контролировавшие соблюдение ограничений домашнего ареста, узнали, что подследственный общался с одним из свидетелей по делу. В отношении Сергея Чувашова также возбуждено



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

уголовное дело по ч. 1 ст. 291 УК РФ («Дача взятки»).

Сергей Рязанов в 2011 году сменил на посту начальника УФМС по Челябинской области Артура Дамерга (возглавлял ведомство в 2006–2011 годах). В настоящее время его предшественника судят по обвинению по ч. 1 ст. 286 УК РФ («Превышение служебных полномочий»), ч. 1 ст. 290 УК РФ («Получение взятки») и ч. 6 ст. 290 УК РФ («Получение взятки в особо крупном размере»), санкции которых предусматривают до 15 лет лишения свободы. В настоящее время начальником Челябинского отделения УФМС назначен Олег Датских, ранее занимавший должность заместителя начальника УФМС по Тюменской области.

Дмитрий Комаров, Екатеринбург

08 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509182>